Náš kostel má nová okna

Po více jak sto letech došlo k výměně oken na místním kostele. Původní okna byla železná, zasklená jednoduchým neprůhledným a barevným sklem. Díky tomu, že měla jednoduché zasklení a ocelovou konstrukci, docházelo k promrzání a úniku tepla. Bylo tedy rozhodnuto nahradit je okny dřevěnými s dvojitým zasklením. Rámy jsou vyrobeny z dubu, zasklení je provedeno jemným ornamentálním sklem. Okno nad vstupem, okýnka v presbitáři a dvě okna v přední části kostela jsou doplněna vitrážemi. Jedná se o pět různě velkých vitráží s motivem symbolů svátostí a symbolů sv. Cyrila a Metoděje.

Projekt zpracovala firma Ing. Františka Zajíčka z Olomouce. Okna vyrobila firma Ing. Pavla Slepici z Bystrovan. Sklo a vitráže navrhoval akad. mal. Jan Jemelka z Olomouce, vitráže vyrobila firma v Bakově nad Jizerou. Zednické práce provedla firma Stavebniny Kodrla s. r. o. z Huštěnovic.

Velké poděkování patří všem, kteří se nějakým způsobem na výměně oken podíleli. Financování nových oken bylo především ze sbírek farníků a dárců a také obec na tuto akci finančně přispěla. Všem patří za tyto finanční dary poděkování.

