                                      UZAVŘENÍ   MANŽELSTVÍ
 
Uzavřít manželství na území České republiky lze formou občanského nebo církevního sňatku. Formou občanského sňatku lze uzavřít manželství před starostou, místostarostou nebo pověřeným členem zastupitelstva obce. Formou církevního sňatku lze uzavřít manželství před osobou pověřenou oprávněnou církví nebo náboženskou společností.

Manželství se uzavírá svobodným a úplným souhlasným prohlášením muže a ženy (snoubenců), že spolu vstupují do manželství. Prohlášení se činí veřejně a slavnostním způsobem v přítomnosti dvou svědků.

Snoubenci musí před uzavřením manželství předložit matričnímu úřadu potřebné předepsané doklady, jimiž prokazují právní způsobilost k uzavření manželství.  Předkládané doklady musí mít náležitosti veřejných listin. Jsou-li vystaveny orgány cizích států, musí být opatřeny potřebnými ověřeními, nestanoví-li mezinárodní smlouva jinak a úředně přeloženy do českého jazyka – podrobné  informace sdělí kterýkoli matriční úřad.

Doklady potřebné k uzavření manželství:

· platný doklad, kterým je možné prokázat totožnost
· rodný list
· doklad o státním občanství ( lze prokázat občanským průkazem nebo cestovním dokladem)
· výpisy údajů z informačního systému evidence obyvatel o místě trvalého pobytu a o osobním stavu (lze  prokázat občanským průkazem)

· úmrtní list zemřelého manžela, manželky

· pravomocný rozsudek o rozvodu předchozího manželství

· jde-li o osobu nezletilou starší 16 let – rozhodnutí soudu o povolení uzavřít manželství opatřené doložkou právní moci

V případě uzavření manželství církevní formou si snoubenci (nebo jeden ze snoubenců) požádají o vydání osvědčení o splnění všech požadavků zákona o rodině pro uzavření manželství církevní formou.  Osvědčení vydává matriční úřad, v jehož správním obvodu bude manželství uzavřeno. K vydání osvědčení se předkládají stejné doklady jako při uzavření manželství.

Formuláře

Dotazník k uzavření manželství snoubenci obdrží na kterémkoli matričním úřadu. Jeho první část vyplňují snoubenci ve spolupráci s matrikářkou. Druhou část vyplňuje matrikářka.
Protokol o uzavření manželství vyplňuje matrikářka ve spolupráci se snoubenci na základě veřejných listin a listin, které snoubenci předloží.

Poplatky

Zpoplatněno je uzavření manželství mezi snoubenci:

· nemají-li trvalý pobyt na území České republiky           3 000,-

· z  nich pouze jeden má trvalý pobyt na území ČR          2 000,-

Vydání povolení uzavřít manželství  mimo úředně určenou místnost je zpoplatněno částkou 1 000,- Kč.  Poplatky se platí v hotovosti před provedením úkonu.

Pokud snoubenec, popřípadě snoubenci nemluví nebo nerozumí česky, jsou neslyšící nebo němí je nutná při prohlášení o uzavření manželství přítomnost tlumočníka. Účast tlumočníka zajišťuje jeden ze snoubenců na vlastní náklady. Bez přítomnosti tlumočníka nelze prohlášení o uzavření manželství v těchto případech učinit.

Po uzavření manželství se do knihy manželství  mimo jiné zapisují i  jména, příjmení a rodná čísla svědků : jde-li o cizince, který nemá rodné číslo zapisuje se  datum a místo jeho narození. Svědek se u uzavření manželství prokazuje průkazem totožnosti, tzn. občanským průkazem nebo cestovním pasem.
Po uzavření manželství je manželům vydán oddací list.

