
[bookmark: _GoBack]Návštěva dětí z Babic u Šternberka v Babicích u Uherského
Hradiště, v rámci akce knihovny „Noc s Andersenem“
ve dnech 4. 4. – 5. 4. 2014


Základní škola v Babicích u Šternberka se zúčastnila 4. 4. - 5. 4.2014 akce knihovny v Babicích u Uherského Hradiště „Noc s Andersenem.“
Děti se vzájemně poznávaly a seznamovaly v pátek v dopoledních hodinách. V Základní škole v Babicích u Uherského Hradiště nás přivítal pan ředitel. Děti měly možnost si prohlédnout prostory školy, učebny, školní družinu, jídelnu, tělocvičnu, krásná sportovní hřiště s posilovacími prvky, průlezkami, skluzavkami, houpadly, horolezeckými stěnami apod.
Žáci 1.stupně nám na sále základní školy předvedli kulturní představení – pohádky a taneční vystoupení. Paní ředitelka ZŠ Babice u Šternberka, Mgr. Marie Řeřuchová, poděkovala panu řediteli i všem pedagogům za milé přijetí a děti předaly drobné dárky. Filípek Gabrhel, žák ZŠ Babice u Šternberka, daroval ZŠ v Babicích u Uherského Hradiště zarámovaný, vlastnoručně malovaný obraz.
	Své sportovní i zručné dovednosti mohly děti mezi sebou porovnat během společného klání při plnění úkolů na stanovištích na hřišti. Velmi je zaujalo hledání pokladu, střílení z luků na cíl, lovení ryb, chůze na chůdách, petang, házení na cíl atd.
Oběd v jídelně všem chutnal. Moc děkujeme paním kuchařkám, i za výborné koláčky.
	Po krátkém odpočinku v přísálí kulturního domu  nás zavedla paní knihovnice na procházku k řece Moravě a k přístavišti Baťova kanálu, kudy vede i nová cyklostezka.
	Příjemné bylo i setkání s Kalinkou – folklórní skupinou. Děti si společně zahrály hry, zazpívaly si a učily se lidové tance.
	Po večeři začala probíhat „Noc s Andersenem“. Děti si krátce oddechly v knihovně na koberci při působivém čtení pohádky Sněhová královna, v podání naší paní ředitelky Marie Řeřuchové. Průběžně pak přicházely děti z Babic u Uherského Hradiště, vzájemně se představovaly, hovořily o své škole, obci, kamarádech, zálibách. Děti oněměly při příchodu tajemného pána, kterým byl samotný „pan Andersen“. Povídali jsme si, ve které době žil, o jeho životě, o krásných pohádkách, které nám zanechal.
Přešli jsme do přísálí kulturního domu, kde na nás dýchlo kouzlo Číny. Čínská hudba, čtení čínské pohádky, čínské zvyky, soutěž o vykreslení nejhezčího draka. Moc děkujeme paní Bilíkové. 
	Následovalo vystoupení dětí ZŠ Babice u Šternberka o Orientu. Děti nás zaujaly orientálním tancem v kostýmech, četbou pohádky o Šeherezádě. Všechny děti skládaly puzzle, vyplňovaly kvíz k danému tématu a vykreslovaly omalovánky. Svého úkolu se děti zhostily na výbornou a patří jim poděkování. Na závěr paní ředitelka předala paní knihovnici knihu o naší obci, o ZŠ a MŠ, jako upomínku na společné setkání.
	Zavítala za námi indiánka, která děti upoutala svým povídáním a hrami. Děti si mohly vyrobit své originální indiánské tričko, namalovat indiánský obličej.
	Venku se setmělo a někdo zaťukal. Byla to čarodějnice z pohádky. Děti se teple oblékly a za jejího doprovodu došly do nově zrekonstruovaného Muzea Na Mýtince. Uprostřed dvora plápolal oheň a k čarodějnici se přidaly další pohádkové bytosti – vodník a rozverný čertík. Společně jsme si zazpívali, popovídali si o pohádkách. Opečené špekáčky, výborné, ještě teplé buchty a horký čaj nám všem přišel vhod.
	Pak nás čekalo ještě jedno překvapení – vystoupení kouzelníka.
V pozdních večerních hodinách jsme si slíbili, že naše společné setkání nebylo určitě poslední. Hvězdičky dobrou noc, já už jdu spát …Kolem půlnoci jsme  ulehli do spacáků a pomalu zavírali oči při čtení pohádky na dobrou noc.
	Co ještě dodat ? Akce „Noc s Andersenem“ měla určitě smysl, zanechá v dětech nejen vzpomínku na celý život, ale snad i potřebu klasického čtení. Bylo to moc příjemné setkání s mnoha obětavými lidmi, kteří dokázali v dnešní uspěchané době alespoň na chvíli odpoutat děti od počítačů, od konzumního způsobu života. Otevřít knížku, poslouchat ty krásné nekonečné příběhy...
	Děkujeme všem, kteří se na uskutečnění akce podíleli. Ředitelům obou škol, starostům obcí Babice u Uherského Hradiště, Babice u Šternberka, paní knihovnici, pedagogům, dětem, rodičům, mysliveckému sdružení...   
Někdy zase na shledanou.....

V Babicích u Šternberka, dne 5. 4. 2014                  
Zapsala Danuše Nováková
                                                                                          
 
 

